

温暖 感动 力量 2024“感动常熟”城市记忆

《半月谈》聚焦常熟村跑

由新华社主办的《半月谈》聚焦常熟村跑,在2024年第10期发表“村跑,再来一站”一文,深入阐述了村跑的“韵味”、办赛经验和“小目标”等。文中写道:从如何设计路线展示乡村新貌,到如何推介特产美食,“小而美”的村跑实现了为乡村引流、为城市留人、为城乡居民生活添彩的多重功效。

在停车收费上让利于民

为百姓幸福“加码”

文/融媒记者 张怡心 近年来,随着城市机动车保有量的不断攀升,停车难、停车贵成为困扰市民的一大难题。如何在有效管理停车资源的同时让停车收费更大幅度地让利于民,成为各地城市管理部门亟待解决的问题。

余车位对外共享,充分盘活闲置资源;晚上,小区限制外来车辆进入,优先保障业主停车需求。此外,新颜路道路泊位在夜间有免费停放时段,居民和消费者均可免费停放。这一举措不仅有效调节了泊位供需关系,还极大地改善了小区的停车秩序与居民的生活环境。

卷调查与现场蹲点调研,在摸清市民通勤规律的基础上,结合区域实际,将夜间免费停放时间进一步调整延长,使免费时段更加合理。以颜港街北段为例,免费停放时间延长后一个月,停车费下降了30%,收费订单占比下降了15个百分点。

系统的工程,需要市民与城市管理者共同努力。在总结湖苑四区试点经验的基础上,市城管局将进一步推广共享停车理念,扩大试点范围,让更多业主和车主受益,同时通过定期分析停车数据、倾听市民诉求,不断完善停车管理措施,优化收费标准与免费时段设置,使停车资源得到更加合理的配置与利用。



地产草莓少量上市

明年1月上中旬进入盛产期

文/融媒记者 冯碧珩 摄/融媒记者 李献 近日,地产头茬草莓抢鲜上市,用甜美的滋味为这个冬日增添风味。

12月22日上午9时多,农户邹传超在自家农场的草莓种植大棚里查看草莓成熟情况。其间有不少客户打电话求购当天采摘的草莓,他一一应允,约定两天后再供货。

邹传超的农场种了近40亩草莓,品种以“红颜”“章姬”为主,另有部分“粉玉一号”和“粉玉二号”。这两个“粉玉”一个通体呈粉色,一个呈奶白色,不但“颜值”高,而且肉质细腻、香甜可口,属于“色艺”双绝的品种。

退休人员医保个人账户划拨方式调整 明年1月1日起实施

本报讯(融媒记者 张怡心)苏州市医疗保障局日前发布通告,根据有关工作安排,自2025年1月起,苏州市退休人员医保个人账户的划拨方式进行调整,常熟遵照执行。

实现古城保护与活化利用

二是在促进建议双向转化。加强与“两院”沟通联系,深化代表建议和司法、检察建议双向转化。将“防范医保诈骗”司法建议积极转化为代表建议并纳入重点督办建议,凝聚各方合力,形成规范医保基金管理使用的协同力量。

停水通知 因云深路DN300管施工,云深路(湖山路—福茂路)沿线客户于2024年12月26日20:00至12月27日4:00停水,天雨顺延。

查询 报修 投诉 常熟供电 52002000

遗失声明 刘祖云遗失江苏省农村合作经济组织内部结算凭证(建房履约保证金)一张,号码:0345966,声明作废。

实现古城保护与活化利用

西泾岸历史文化街区小辋川项目主体结构月底封顶

本项目的内部装修预计在明年二季度启动。“常熟市古城开发建设有限公司项目现场负责人黄宣锐介绍说,项目位于西泾岸历史文化街区核心区域、赵园·曾园北侧的澜廷·小辋川(暂命名)文化体验酒店更新改造项目进度全面加快,预计12月底项目主体结构封顶。

各展千秋,进一步繁荣常熟古城区的“过夜经济”,充分激活古城文旅融合发展的新动能。“按照项目规划,除40多间客房外,酒店还精心打造了10多间院落套房,每个院落均保持原有江南小巷的古风古貌,可以满足不同游客的个性化住宿需求。”

据工作在不“改变文物原状”和“最小干预”原则的指导下,尽可能地还原传统民居的材料、结构、格局和工艺。截至目前,占地2.4公顷的西泾岸历史文化街区核心区的笛在石月楼、顾氏环秀居后楼、沈石宅等5个文保建筑和历史建筑的修缮工作已陆续完成。

作为一座城市的重要组成部分,历史文化街区见证了城市的发展变迁,呈现了较为完整的历史环境景象,具有较为丰富的历史文化价值。西泾岸历史文化街区传统民居建筑留存众多,在保护更新前均有不同程度破损,同时存在公共空间不足、基础设施匮乏等问题。修缮工作在不“改变文物原状”和“最小干预”原则的指导下,尽可能地还原传统民居的材料、结构、格局和工艺。

常熟日报 分类广告 便民服务项目 淮河路1号常熟日报 52776333 董浜镇董徐大道669号为民服务中心大厅(永安桥堍) 52686512